

№ 140 (9170) * Четверг, 24 ноября 2011 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

♦ Долгота дня 7 часов 49 минут.
Луна убывает.

<u>Цифра</u> **11,9** млн. рублей выделено из регионального бюджета в 2009-2011 гг. на развитие дистанционного образования детей Кировской области.

В стране Утвержден бюджет страны

Госдума приняла во вторник закон о федеральном бюджете на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов.

Параметры главного финансового документа страны рассчитаны исходя из прогноза среднегодовой цены на нефть в 2012 году в размере 100 долларов за баррель, в 2013 году - 97 долларов, в 2014 году - 101 доллар за баррель.

Инфляция прогнозируется на уровне 5-6% в 2012 году, 4,5-5,5% - в 2013 году, 4-5% - в 2014 году.

Доходы бюджета в 2012 году ожидаются на уровне 11,780 триллиона рублей, в 2013 году - 12,706 триллиона, в 2014 году - 14,092 триллиона рублей. Закон предусматривает постепенное снижение доли нефтегазовых доходов. При этом рост ненефтегазовых доходов в основном будет связан с прогнозируемым увеличением поступлений по налогу на добавленную стоимость (НДС) и акцизам.

Дефицит федерального бюджета РФ в 2012 году прогнозируется на уровне 1,5% ВВП, в 2013 году - 1,6%, в 2014 году - 0,7% ВВП. Финансирование дефицита бюджета будет осуществляться преимущественно за счет государственных заимствований и средств, поступающих от приватизации федеральной собственности.

(РИА «Новости»).

В области Стипендия - 5 тысяч

50 студентов, обучающихся на педагогических специальностях, будут получать стипендию 5 тысяч рублей. Причем, стипендии будут начисляться уже за период с 1 сентября 2011 года.

Это новшество введено по инициативе губернатора Никиты Белых. Оно нацелено на обеспечение педагогическими кадрами образовательных учреждений региона и на омоложение педагогических коллективов.

Итак, по итогам конкурсного отбора студенты федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования на территории области, обучающихся по укрупненной группе специальностей «Образование и педагогика», будут получать за счет бюджета области стипендии в размере 5 тысяч рублей.

Как сообщили в областном департаменте образования, выпускник вуза, получавший в течение учебного курса «бюджетную стипендию», обязан будет в течение трех лет отработать по соответствующей специальности в государственном или муниципальном образовательном учреждении на территории Кировской области. Если же дипломированный специалист откажется выполнить это обязательство, он должен будет возвратить в бюджет сумму стипендии, полученную за годы обучения в вузе.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

В районе

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 23 ноября 2011 года (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** - валовой надой (в центнерах).

«Октябрьское»	11,4	+2,0	19,3
«18 Марта»	7,8	+1,6	26,6
«Надежда»	7,8	-0,6	11,9
«Шмелевский»	6,2	+1,1	13,5
«Память Ильича»	5,6	-1,1	8,4
им. Свердлова	4,3	0,8	1,4
«Новый Ацвеж»	3,6	+0,2	2,8
По району	7,4	+0,9	84,3
C=====================================	76 1		

Сдано на молокозаводы 76,1 центнера молока, на 14,5 центнера больше соответствующего периода прошлого года; товарность – 90 процентов. За прошедшую неделю продуктивность дойного стада повышена на 0,3 кг, а валовое производство молока увеличено на 3,2 центнера.

(Соб. инф.).

• Поколение NEXT

ЧТО ВОЛНУЕТ СВЕЧИНСКУЮ МОЛОДЕЖЬ?

Пройдет 10-15 лет, и в Свече будет работать крупная финансовая компания, авиарейсы Сочи - Свеча станут вполне обычным делом, школа будет ничуть не хуже подмосковного Сколково, и с рабочими местами проблема отпадет сама по себе, потому что откроется завод по обработке драгоценных металлов, в нашей больнице можно будет получить высококвалифицированное медицинское обслуживание, и уж если не построят метро, то рейсовый автобус по поселку станет ходить регулярно...





Таким хочет видеть свой поселок свечинская молодежь. И чтобы эти мечты в какой-то степени стали реальностью, надо уже сегодня начинать строить завтра.

В этом году вновь начал работать совет молодежи, который 18 ноября собрал представителей Свечинской средней школы, ПУ-37 и работающей молодежи, чтобы

озвучить те мысли, идеи и предложения, которые бродят в умах молодых о том, как сделать жизнь в Свече привлекательной.

Участники молодежной кампании выдвигали порой самые фантастические идеи, но это лишний раз говорит о том, что молодежь не хочет уезжать в дальние страны и большие города, а мечтает о достойной жизни у

себя дома. Для этого, по их мнению, необходимо прежде всего создать в поселке рабочие места за счет какого-то производства и развитую инфраструктуру.

Мечты были не только фантастические, но и вполне реалистичные: чистый поселок, парк отдыха, детское кафе, где нет места алкоголю, ЦКиД — миниверсия развлека-

тельного центра, куда потянется молодежь, усовершенствованный спортивный комплекс...

Выявив круг наиболее актуальных проблем молодежи района (низкая заработная плата: нет возможности устроиться на работу по специальности; нехватка рабочих мест из-за того, что почти все организации и учреждения стали филиалами; отсутствие мест отдыха; очередь в детские сады; отсутствие необходимых квалифицированных специалистов в больнице), участники молодежной кампании перешли к планированию конкретных дел, которые уже сегодня можно осуществить силами молодежи с привлечением районной власти и спонсоров.

Что было предложено? Продолжить благоустройство детской площадки у Дома детского творчества, а зимой на катке провести освещение и музыку. Создать парк отдыха, из школьников, учащихся ПУ-37, работающей молодежи организовать команду КВН, музыкальную группу, открыть танцевальный кружок, активнее участвовать в работе спортивных секций.

Чтобы привлечь к реализации предложенных идей более широкий круг людей, участники кампании решили собрать молодежь поселка в зале ЦКиД и презентовать свои предложения.

Елена Дёмина. Фото **Сергея Загребина.**

• Оперативное совещание

На планерке у главы

Оперативное совещание и.о. главы администрации района И.Ю. Редькин начал с вопроса организации ремонта дошкольных образовательных учреждений. Начальник управления образования Г.С. Гоголева доложила, что детский сад «Родничок» после ремонта открыл двери для воспитанников. В «Теремке» с понедельника текущей недели начался ремонт в основном здании, поэтому он закрыт для посещения детьми. Продолжается реконструкция второго здания этого детского сада.

Затем И.Ю. Редькин отметил, что обильные снегопады создали проблемы на дорогах поселка и между населенными пунктами в районе. В связи с этим уже поступили жалобы от граждан. И.о. главы администрации Свечинского городского поселения А.Ю. Соколову и заведующему от-

делом ЖКХ, архитектуры и градостроительства Е.П. Стариковой поручено взять под постоянный контроль расчистку дорог от снега в поселке и по району.

Заведующий отделом сельского хозяйства администрации района В.И. Грехнев доложил о ходе зимовки скота. Надой молока превышает аналогичный период прошлого года на 1 кг. Кормов во всех сельхозкооперативах достаточно. Возникают по ходу зимовки некоторые проблемы, которые решаются в рабочем порядке.

Далее Н.С. Девятерикова, начальник управления культуры, проинформировала о прошедшем в субботу, 19 ноября, празднике спортивной семьи, в котором приняли участие 6 семей. Победители получили подарки от местного отделения Кировского регионального Союза молодежи «Наше время»

(Пресс-служба администрации района).

Яблоко ссийская объединенная демократическая партия Россия требует Перемен мы **ВЕРНЁМ** вам надежду!

Нынешние власти не хотят ничего менять. Это понятно всем.

«Яблоко» – единственная партия, которая предлагает реальную политическую и экономическую, нравственную альтернативу существующему курсу.

Нельзя жить без свободы и справедливости, без веры и надежды.

Все, кому не нравится то, что происходит в стране, голосуйте за «Яблоко». Мы будем защищать ваши интересы.

Я буду. Обещаю.

Григорий ЯВЛИНСКИЙ

www.yabloko.ru



(Размещено на безвозмездной основе Кировским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЯБЛОКО»).

• В совете ветеранов

проявим активную ГРАЖДАНСКУЮ ПОЗИЦИЮ

14 ноября в зале заседаний администрации района состоялся 4-й расширенный пленум районного совета ветеранов, а также конференция представителей местного отделения общественной организации «Дети войны».

На пленуме был рассмотрен вопрос об участии ветеранских организаций района в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания РФ шестого созыва.

На районной конференции местного отделения региональной общественной организации «Дети войны» ветераны утвердили состав совета местного отделения региональной общественной организации «Дети войны»; ознакомились с Уставом региональной общественной организации «Дети войны»; утвердили план и работу местного отделения.

В работе пленума и конференции принял участие глава района Н.Д. Бусыгин. Он призвал ветеранов принять активное участие в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания РФ, которые состоятся 4 декабря 2011 года.

Николай Дмитриевич также проинформировал участников собрания о социальноэкономическом положении района, заострив особое внимание на развитии социальной сферы: образовании, здравоохранении и коммунальной службе и отметил, что в этом направлении в последнее время сделано немало.

В основном за счет участия в федеральных и областных целевых программах в районе отремонтированы общеобразовательные школы и значительно улучшены условия для организашии учебно-воспитательного процесса. В настоящее время ведутся работы по ремонту, реконструкции и расширению детских садов. На эти цели предусмотрено освоить 13 миллионов рублей, и к весне 2012 года проблема с обеспечением детей детскими дошкольными учреждениями в поселке Свеча будет в основном решена.

Проведен ремонт и осуществлено лицензирование ФАПов на селе, а также завершается реконструкция здания под ВОП в селе Юма, который в начале декабря будет пущен в эксплуатацию.

Летом этого года проведена реконструкция деповской котельной, где установлены котлы, работающие на местных видах топлива

- в основном на опиле и топочном торфе, что позволило во всех зданиях, отапливаемых от этой котельной, в том числе во втором здании Свечинской средней школы, обеспечить нормальный тепловой режим. В настоящее время три котельных МУП «Свечинское теплоэнерго» из пяти переведены на местные виды топлива.

24 ноября 2011 года * № 140 (9170)

По рассмотренным вопросам районный совет ветеранов постановил:

Ветеранским организациям района считать участие в выборах в Государственную думу Федерального собрания РФ шестого созыва важнейшим политическим событием и принять в день выборов, 4 декабря, активное участие в голосовании, проявив тем самым высокую гражданскую позицию. Председателям советов ветеранов провести в этом плане необходимую работу с пенсионерами по месту жительства.

Обратиться к администрации района с просьбой принять меры к недопущению роста тарифов на услуги ЖКХ и контролировать их обоснованность; решить вопрос об организации автобусного движения по поселку Свеча.

Эдуард Кулаков.

• Человек и закон

КОГДА ЗА РУЛЕМ «БЕСПРАВНИК»

Субботним вечером, в первом часу ночи, экипаж ДПС находился на маршруте патрулирования. Поступила информация, что на темной «десятке» катается нетрезвый водитель. Приближающаяся автомашина была схожа по описанию. Показав жезлом сигнал к остановке, инспектор ожидал машину у обочины, но реакция последовала неадекватная. Проигнорировав требования инспектора ДПС, машина не остановилась. Началось преследование.

Впоследствии, по регистрационному номеру, был установлен владелец данного транспортного средства. При общении с ним выяснилось, что машина была передана его знакомому, 17-летнему учащемуся ПУ-37, не имеющему водительского удостоверения категории «В».

Это одна ситуация из сотен, когда владельцы доверяют свою машину знакомому или ребенку, заведомо зная, что он не имеет прав на управление. Между тем в Кодексе об административных правонарушениях (ст. 12.7 ч. 1) предусмотрено наказание за управление транспортным средством водителем, не имеющим прав, в виде штрафа размером 2500 рублей. Аналогичное наказание по статье 12.7 ч. 3 КоАП РФ ждет владельца за передачу транспортного средства лицу, не имеющему права на управление. Кроме того, в представленной ситуации было явное невыполнение законного требования сотрудника полиции об остановке машины, за что соответственно следует наказание в виде штрафа в сумме от 200 до 500 рублей.

Уважаемые владельцы транспортных средств и родители! Подумайте о том, какие могут быть последствия, если водитель - «бесправник», пытаясь уйти от преследования на большой скорости, не справится с управлением!

ОГИБДД МО МВД России «Котельничский».

• Разъясняем

ПАСПОРТ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ ЗАГРАНИЧНЫЙ

В течение почти 4 лет, начиная с 2008 года, УФМС России по Кировской области принимает заявления жителей области о выдаче заграничных паспортов нового поколения, содержащих электронный носитель информации.

С марта 2010 года управление принимает локументы для оформления заграничных паспортов нового поколения сроком действия 10 лет.

Преимущества такого паспорта перед паспортами «старого» образца очевидны:

во-первых увеличенный до 10 лет срок действия паспорта позволит обращаться в подразделения миграционной службы по вопросу оформления паспорта значительно реже:

во-вторых, количество страниц в паспорте больше - 46, что очень удобно для граждан, совершающих частые поездки за границу, особенно связанные с рабочей деятельностью;

в-третьих, степень доверия к лицу, имеющему биометрический паспорт, со стороны зарубежных пограничных и контрольных служб выше. С ним можно быстрее пройти пограничный контроль, так как это происходит с использованием автоматических технических средств.

В настоящее время подать документы для оформления паспорта нового поколения жителям области можно в подразделениях управления в Вятскополянском, Кирово-Чепецком. Котельничском районах. в Ленинском районе г. Кирова, а также в отдел оформления заграничных паспортов и оказания государственных услуг в электронном виде. Гражданин, зарегистрированный на территории области, вправе подать документы в любое из перечисленных подразде-

Ознакомиться с перечнем документов для оформления паспорта, графиком приема в подразделениях, задать интересующий вопрос по оформлению и выдаче заграничных паспортов можно на официальном сайте УФМС России по Кировской области - www.fins43.ru в разделе «Оформление до-

Получить устную консультацию, а также предварительно записаться на прием документов можно по телефону (8332) 37-50-08.

Д. Четвериков,

ст. инспектор ТП УФМС России по Кировской области в поселке Ленинское.

• Законодательное собрание

ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ

4 ноября

Председатель Законодательного собрания Кировской области А.М. Ивонин вручил в Министерстве обороны РФ диплом почётного гражданина Кировской области маршалу Советского Союза Герою Советского Союза Сергею Леонидовичу Соколову.

Депутат ОЗС С.С. Полушин принял участие в работе Межрегионального молодёжного форума в селе Русские Краи Кикнурского района.

Форум посвящён 20-летию участия кировских поисковых отрядов во Всероссийской Вахте памяти.

15 ноября

Состоялось заседание согласительной комиссии ОЗС по рассмотрению предложений на проекты законов «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» и «О бюджете Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

Рассмотрено более пятидесяти предложений, поступивших от депутатов, фракций, прокуратуры, глав районов и городов области, правового управления ОЗС, контрольно-счётной палаты и губернатора.

Планируется, что бюджет-2012 будет принят в окончательном чтении уже 24 ноября.

По инициативе заместителя председателя ОЗС М.В. Курашина состоялось рабочее совещание по проведению первого областного тура Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива».

Принять участие в конкурсе могут старшеклассники, студенты, аспиранты, молодые специалисты, научные сотрудники в возрасте 14-30 лет. Проекты следует предоставлять в ОЗС на региональный этап конкурса, который завершится 15 апреля 2012 года.

Во Всероссийский день призывника заместитель председателя ОЗС В.Н. Гукасов посетил призывной пункт в Кирове.

Депутат не только поздравил ребят с праздником, но и предложил поддержку, помощь и защиту уходящим на службу.

Состоялся визит председателя ОЗС А.М. Ивонина в Вятские Поляны.

16 ноября

Состоялся визит председателя ОЗС А.М. Ивонина в Кильмезский и Немский районы:

- Необходимо усилить взаимодействие депутатов местного и областного значения. Только объединение поможет нам и дальше эффективно и своевременно решать проблемы муниципалитетов.

17 ноября

Состоялось очередное заседание «Парламентского пресс-клуба» ОЗС на тему: «Виртуальный мир Интернета и реальная политика».

Депутаты ОЗС В.Н. Женихов, М.В. Курашин, С.В. Рылов, М.С. Созонтова и В.Н.Туруло обсуждали с журналистами, экспертами и блогерами проблемы работы политиков в Интернете.

Состоялся визит председателя ОЗС А.М. Ивонина в Шабалинский и Свечинский районы

18 ноября

В Законодательном собрании прошли депутатские слушания «Проблемы и перспективы развития дорожной инфраструктуры Кировской области».

Поднимались вопросы функционирования дорожного фонда и распределения средств из него, передачи части дорог региона в ведение федералов, контроля за качеством дорожных ремонтов, использования местных материалов в строительстве, своевременности проведения конкурсов и начала ремонтного сезона, рациональность расходования денег... Рассматривались и отдельные частные вопросы, касающиеся конкретных муниципалитетов.

иау озс

Подробно на сайте http://zsko.ru

• Губерния

ЕСЛИ РЕБЕНОК НЕ ДОВЕРЯЕТ ВАМ

Это значит, что вы как родители допустили ошибки в общении с ним. Какие именно? Об этом знают специалисты «телефона доверия». За 9 месяцев этого года на него, по информации Кировского центра социальной помощи семье и детям, поступили более 7 тысяч обращений. Порядка 3 тысяч из них — от детей и подростков.

Чаще всего по «телефону доверия» звучат вопросы личностного и межличностного характера. Волнуют звонящих и детскородительские, любовные и супружеские отношения, финансовые, учебные и профессиональные проблемы, 35 обращений касались проблем насилия, а 18 абонентов испытывали суицидальные наклонности.

По «телефону доверия» таким людям оказывается экстренная психологическая помощь.

- Задача консультанта выслушать, эмоционально поддержать абонента, при необходимости направить его к психологу, юристу и другим специалистам. Практически у всех абонентов после общения отмечается улучшение психического состояния, - отмечает консультант «телефона доверия» КОГАУСО «Кировский центр социальной помощи семье и детям», психотерапевт Алла Гаврилина.
- Около 700 звонков в этом году касались детско-родительских отношений. Разумеется, от конфликтов в семье страдают и ребенок, который не понимает родителей, и родители, которые любят свое чадо, но не могут с ним договориться. Почему так происходит?
- Конфликты между родителями и детьми это столкновение разных точек зрения. Особенность консультирования состоит в том, чтобы помочь родителям и детям понять интересы, желания друг друга и найти компромиссное решение.

Иногда родители не понимают, как это сделать. И все попытки приводят к тому, что ребенок отдаляется все дальше и дальше. Здесь хотелось бы подсказать родителям, что не стоит ограничиваться только консультацией специалиста «телефона доверия». Возможно, проблема требует более глубокого осмысления, и тогда необходима помощь психолога, благодаря которой будет выстроена совместная работа родителя и ребенка.

- На «телефон доверия» обращаются не только родители подростков, но и ма-



лышей. Как договориться взрослым с самыми маленькими?

- Родителям необходимо знать возрастные особенности младшего возраста, не забывать о кризисах, новообразованиях. Здесь не поможет категоричный или диктаторский подход. Как правило, если в семье обстановка доброжелательная, родителям надо лишь набраться терпения, и тогда легко найти общий язык с ребенком. Сейчас такое многообразие развивающих игр, что всегда можно чем-то занять ребенка, чем-то успокоить, переключить его в игре.
- C какими проблемами к вам чаще всего обращаются?
- Очень много детско-родительских проблем. Подростковая проблема всегда была острая. Чаще всего взрослые спрашивают об изменившемся поведении ребенка, о его ассоциальных реакциях, отклоняющемся поведении. Много звонков в связи с переходом детей в другую школу. Спрашивают, как помочь адаптироваться ребенку, чтобы он быстрее влился в коллектив.

Звонят и дети, и взрослые. Дети нам доверяют, они разговаривают с нами как с равными. Если звонит ребенок, значит, он что-то недополучает в семье. Мы стараемся побеседовать с ребенком об учебе, о его свободном времени, его интересах. У нас даже есть постоянные абоненты, которые делятся с нами своими успехами и радостями

- Дети звонят на «телефон доверия», когда родители их не слышат?

- Да, безусловно, есть и такие звонки. Не всегда дети доверяют свои проблемы родителям, тем более, если доверительные отношения разрушены. Если звонят подростки, то чаще всего это касается отно-

шений со сверстниками. Поругались с подругой, с другом. Ну, и, конечно, влюбленность. Немало звонков от детей с вопросами, как понравиться мальчику, девочке, какой лучше подход найти.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

для подростков

- Какой возраст у детей, которые обра-
- Как показывает статистика, звонят дети от 10 до 16 лет. Но могут позвонить и дети дошкольного возраста.
- Они звонят, потому что их услышат, но не увидят?
- Бесспорно, есть и этот фактор. Одним из принципов «телефона доверия» является анонимность. Особенно это значимо для подростков. Консультанту они могут задать любые волнующие их вопросы, которые при очной встрече постесняются обсудить.
- Бывают ли звонки с благодарностями за предоставленную помощь?
- Да, бывают, и очень приятно их слышать. Их немало. И нам они доставляют удовольствие.

Беседовал А. Башмаков.

Внимание!

Обратиться за помощью жители области могут по бесплатному общероссийскому номеру детского «телефона доверия»: 8-800-2000-122 или по телефону «Кировского центра социальной помощи семье и детям»: (8332) 33-22-33.

Также можно получить онлайнконсультацию на сайте областного департамента социального развития в разделе «Телефон доверия-онлайн».

ТУШИТЕ СВЕТ

Из-за бездействия местных властей ряд поселений оказался под угрозой отключения электроснабжения

Парадоксальная ситуация под конец года сложилась сразу в ряде районов области. Местные администрации, имея возможность отремонтировать аварийные муниципальные электросети, каких в каждом районе немало, решили попросту игнорировать такую возможность. В результате под удар оказались поставлены жители многих поселений.

Известно, что ветхость электросетей — настоящий бич системы электроснабжения районов. В прошлом году по этой причине в Кировской области произошли свыше 150 аварий, которые повлекли за собой отключения жилых домов и социально значимых облектов.

- Действительно, сегодня более 30 процентов муниципальных объектов электроснабжения находятся в технически неудовлетворительном состоянии, а значит, высокоаварийны, - говорят в департаменте энергетики и газификации Кировской области. - Поэтому в 2011 году правительство области выделило районам на ремонт и восста-

новление таких объектов 35 миллионов рублей.

Добавим, что деньги (в рамках областной целевой программы по ремонту и реконструкции электросетевых объектов) были выделены в десять первоочередных «точек»: п. Косино Зуевского района, п. Восточный Омутнинского района, п. Вахруши Слободского района, д. Гаряевы, Петровское, Жирново Шабалинского района, п. Ключи Кирово-Чепецкого района, п. Свечу, города Орлов, Белая Холуница, Уржум и Советск.

Результат усилий местных администраций оказался плачевным.

- На сегодняшний день полностью выполнены работы лишь в трех муниципальных образованиях: Омутнинском, Слободском и Советском районах, - сообщили в департаменте

Встает вопрос, что же происходит в других районах.

- Несмотря на то, что субсидии муниципальным образованиям предусмотрены программой, администрации Зуевского,

Шабалинского, Свечинского, Уржумского и Орловского районов не проявляют должной обеспокоенности за обеспечение надежного электроснабжения населения и социально значимых объектов, - рассказывают специалисты. - Выполнение работ в ряде районов не превышает даже 40 процентов!

Особенно тревожная ситуация сложилась в Кирово-Чепецком и Белохолуницком районах — там работы, по данным департамента на 17 ноября, вовсе не начинались. А ведь финансовый год завершается!

Получается, что бюджетные средства лежат мертвым грузом, а работы, от которых зависит благополучие десятков и сотен человек, не ведутся. Между тем у администрации любого муниципального образования - в соответствии с действующим законодательством – есть обязанность: организовать надежное электроснабжение поселения.

Прогноз эффективности такой «работы» муниципалитетов плачевный. Если в ближайшее время администрации Белохолуницкого и Кирово-Чепецкого районов не завершат все необходимые мероприятия для начала работ, возникнет реальная угроза отключения электроснабжения. А это в свою очередь может привести к тяжелым последствиям в наступивший осенне-зимний пелиод

Собственно, и во всех остальных районах это должны четко понимать.

О. Бахтина.

02 сообщает

В период с 14 по 20 ноября 2011 года в дежурную часть пункта полиции «Свечинский» поступило 41 сообщение о происшествиях и преступлениях. Из них: 32 - по скандалам, побоям, ссорам; 3 - о кражах; 5 - по ДТП; 1 - по факту браконьерства.

15 ноября поступило сообщение о том, что дети, проживающие в интернате МОУ СОШ пгт Свеча, выбрасывают из окон петарды на головы проходящих граждан. В ходе проверки установлены места приобретения детьми петард, проводится работа по привлечению к административной ответственности лиц, нарушивших Правила продажи пиротехнических изделий.

16 ноября в лесном массиве у д. Холмы Свечинского района группой охотников из Курской области были незаконно отстреляны 5 лосей. В ходе проверки лица, совершившие браконьерство, установлены, оружие изъято, возбуждено уголовное дело.

19 ноября на автодороге Котельнич-Кострома водитель автомашины ВАЗ-21099, не имеющий права управления транспортными средствами, при обгоне грузового автомобиля МАЗ совершил с ним столкновение, в результате чего съехал с дороги в кювет и опрокинулся. Автомашины получили механические повреждения, водитель ВАЗ-21099 привлечен к административной ответственности.

За административные правонарушения сотрудниками полиции было составлено 12 административных протоколов

А. Смирнов,

ст. участковый пункта полиции «Свечинский», капитан полиции

Работа над ошибками

В районной газете «Свеча» от 15 ноября 2011 года в информации «Лучшие на жатве - 2011 года» допущена ошибка. Следует читать:

«Первое место среди комбайнеров района занял Александр Валентинович Лихарев».

Спорт

СВЕЧИНСКИЕ ВОЛЕЙБОЛИСТЫ ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

20 ноября в городе Шахунье Нижегородской области состоялся межрегиональный турнир по волейболу среди ветеранов. В соревнованиях приняли участие пять команд, в том числе 4 из Нижегородской области: из Тонкино. Тоншаево и две из Шахуньи — «Атлант» и «Шахунья — 2». Для участия в соревнованиях была также приглашена свечинская команда «Ветеран».

Огромное впечатление на наших волейболистов произвел новый современный ФОК (физкультурнооздоровительный комплекс) «Атлант», который имеет 26-метровый плавательный бассейн с шестью дорожками, хоккейную площадку с искусственным льдом, борцовский и тренажерный залы, а также баскетбольный и волейбольный залы, причем волейбольный имеет две площадки, на которых можно одновременно проводить две игры. «В таких великолепных спортивных дворцах, - говорят наши волейболисты-ветераны, - до

СДАМ квартиру в центре п. Свеча. Тел.: 8-922-915-38-71, 2-14-85.

Среда, пятница, суббота в 6.00 от автостанции микроавтобус до Котельнича к электричке на Киров.

Тел.: 8-912-368-58-22, 8-963-885-85-97.

KCEPOKONUPOBANUE РЕДАКЦИЯ

этого турнира нам играть не приходилось».

Свечинские волейболистыветераны хорошо подготовились к этим соревнованиям, у них получалось все: полача, прием, пас, нападающий удар. Они много комбинировали и во всех предварительных играх одержали победы с одинаковым, причем сухим счетом -2:0.

В финале наши волейболисты встретились с сильной командой «Шахунья - 2». Соперники оказались достойными друг друга, и встреча проходила в напряженной, острой спортивной борьбе. Наши ветераны и в этой игре вырвали победу со счетом 2:0. Не проиграв в межрегиональном турнире ни одной партии, они заслуженно стали его победителями.

Лучшим игроком турнира признан капитан нашей команды и ветеран свечинского волейбола неувядающий Сергей Пономарев.

Поездку нашей команды на турнир полностью профинансировал депутат Свечинской районной думы Игорь Валентинович Муравьев.

Эдуард Кулаков.

ООО «НПО РУССКИЙ МЕТАЛЛ» выдан ДПР Кировской об

TODOLO SYKYLINEL черных металлов

● Демонтаж ● самовывоз • расчет на месте Цена от 6270 руб/т

Приемка по адресу: г. Котельнич, дер. Пузыренки, тер. ОАО «Веснинское».

> Тел: 8-912-368-00-54, 8-953-691-15-33

с золотой свадьбой Маргариту Михай-I ловну и Анатолия Аполлоновича Ков-

Судьба вам на счастье вручила Сокровище чистой любви И все, что даровано было, Вы в душах своих сберегли! Пусть длится любовь ваша вечно!

Вы стали прекрасной

Мы вас поздравляем сердечно Со свадьбой – уже золотой! Ступаки (г. Слободской), Каневы (г. Печора).

80

дорогую и любимую мамочку и бабушку Людмилу Анатольевну Ковязину с юбилеем! В день рождения тебя

обнимаем Всей семьей бесконечно

Потому что мы верим и знаем

Нет на свете роднее тебя. Желаем здоровья

на долгие годы, И чтоб стороной обходили невзгоды.

Чтоб радость и счастье не знали разлуки, А душу согрели дети и внуки. Дочь, сын, зять, сноха и внуки.

80

от всей души сестру, тетю Людмилу Анатольевну Ковязину с юбилеем! Пусть юбилей не будет

в тягость, А принесет лишь только

радость. Согреет лаской и теплом И соберет семейство в дом. Пусть годы идут,

а душа молодеет. Пусть бури, тревоги, невзгоды Твоих не коснутся дверей. Светлой радости,

солнышка много, Много счастья, людской

доброты. Теплых слов, настроения прекрасного

Мы желаем тебе от души. Перминовы, Почитаевы.

Реклама, объявления - тел. 2-16-71

любя.

семьей...

26 НОЯБРЯ, в субботу, с 9 до 14 в ЦКиД кировская обувная фабрика «Елена» проводит ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ из натуральной кожи. НОВАЯ КОЛ-ЛЕКЦИЯ ЗИМНЕЙ ОБУВИ. Скидки, рассрочка.

29 ноября с 12 до 13 час. в ЦКиД СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Заушные от 5600 р. Карманные от 7000 р. Цифровые - от 7500 до 12000 р. Усилители звука - 3500 р. Пенсионерам скидка 500 р. Выезд на дом по заявке т 89225036315

Разовая акция! Одай старый аппарат и получи дополнительную скидку на новый 1000 р.

И популярные товары: Активатор «Живая-мертвая вода». Дыхательный тренажер «САМОЗДРАВ». Аппарат красного излучения «Спектр»-4800 р. Очки Панкова и бальзам (для восстановления зрения). Аппликатор «Колючий доктор». Ионизатор «Горный воздух». Стиральные ультразвуковые машинки. Массажные пояса. Обогреватель-картина. Компактная электросушилка. Отпугиватели

грызунов, собак, насекомых. Гриб копринус (снимает тягу к алкоголю). Имеются противопоказания.

Необходима консультация специалиста

Предъявителю объявления скидка 5 %

ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие и водители кат. «В», «С», «Е» на работу вахтовым методом. Районы области. Отправ-ПОДАРКИ КАЖДОМУ!*/ КРЕДИТ" 0%0%10мм ка из г. Кирова. 89634338771, 89127235490, 89091445656.

26 ноября в ЦКиД с 9 до 14 КИРОВСКАЯ ОБУВЬ

только натуральная кожа от фабрики «Баско». Мужская обувь до 47 размера, женская до 42 размера.

ПОГОДА

25 ноября

Пасмурно, снег, ветер северо-западный, 4 м/с, температура воздуха ночью -4°, днем +1°, давление 744 мм рт.ст. 26 ноября

Пасмурно, снег, ветер юго-западный, 5 м/с, температура воздуха ночью -2°, днем 0°, давление 739 мм рт.ст. По данным Gismeteo.

RUHADMON RAGOXIM RAHQIBI



*Каждому покупателю шубы - чехол в подарок!
Подробности у продавцов - консультантов. Кредит предоставляет: ОАО ОТП Банк, лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008; ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006. Сумма кредита от 2250 р. до 200 000 р. Первоначальный взнос 10%. Ставка по кредиту на 10 мес. −20,55%. Досрочное погашение возможно после 1 мес. без комиссии. Банк в праве отказать в кредите без объснения причин. Первоначальный взнос и переплата по кредиту за счёт ИП Уваровой Е. Р. Предложение действует с 01.11.11 по 30.11.11

СНИМУ **благоустро**енное жилье. Тел. 8-919-529-87-94.

UBOTYTOLGU.

√ многопильный станок «Авангард» PM-50.

Тел. 8-922-911-01-77. ✓ мотоцикл «ИЖ **П4-К».** Тел. 8-922-907-

✓ 3-комнатная благоустроенная квартира в микрорайоне ПМК. Тел.: 2-14-65, 8-953-685-21-97.

✓ 2-комнатная квартира, имеется земельный участок, ул. Калинина, д. 1, кв. 2. Цена договорная. Можно за материнский капитал. Тел.: 2-20-06, 8-909-141-30-85.

Свеча

на платной основе.

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; АУ «Редакция газеты «Свеча»

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru Газета выходит по вторникам,

четвергам, субботам. перепечатка материалов только с согласия редакции. ® - материалы, подготовленные **Телефоны:** гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93 ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуника́ций по Кировско́й области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Гл. редактор Л.П. Загребина.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 23.11.2011 года.

Индекс для подписки 52003. Тираж 2209. Заказ № 2614.

Отпечатано

в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.